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datum: 29 januari 2024

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Wapenexport  -  Maandverslag dualusegoederen november 2023

In het maandverslag dual use van november 2023 vallen de volgende dossiers op:

1. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere industrie 
als bestemmeling, ter waarde van € 247.222,36.

2. de vergunning van goederen uit de cat 2B350.i.4. naar Turkije, met andere industrie 
als bestemmeling en eindgebruiker, ter waarde van € 3825,00.

3. de vergunning van goederen uit de cat 6A003.b.4.b. naar Zuid-Korea, met andere 
industrie als bestemmeling en krijgsmacht als eindgebruiker, ter waarde van € 
13.000,00.

4. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere als 
bestemmeling en andere industrie als eindgebruiker, ter waarde van € 132.161,05.

5. de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere als 
bestemmeling en andere industrie als eindgebruiker, ter waarde van € 6718,95.

6. de vergunning van goederen uit de cat 1A004.c.2. naar het Verenigd Koninkrijk, met 
andere industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als 
eindgebruiker, ter waarde van € 3072,45.

7. de vergunning van goederen uit de cat 1C210.b. naar Oekraïne, met andere industrie 
als bestemmeling, ter waarde van € 10.113,11.

8. de vergunning van goederen uit de cat 3E001 naar Israël, met andere industrie als 
bestemmeling, ter waarde van € 500.000,00.

9. de vergunning van goederen uit de cat 1A004.c.2. naar het Verenigd Koninkrijk, met 
andere industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als 
eindgebruiker, ter waarde van € 29.050,24.

10.de vergunning van goederen uit de cat 99. naar het Verenigd Koninkrijk, met andere 
industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als eindgebruiker, ter 
waarde van € 35.647,21.

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 

2. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 

3. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 



4. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 

5. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 

6. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? 

7. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst?

8. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst?

9. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst?

10. Over welke goederen gaat het hier specifiek? Wat is het specifieke eindgebruik? Wie 
is de specifieke bestemmeling en eindgebruiker? Wat is de reden dat dit dossier niet 
in delegatie werd gegeven aan de bevoegde dienst? Wat is de reden voor de catch all? 



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN,  
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD 
op vraag nr. 130 van 29 januari 2024
van ANNICK LAMBRECHT

1. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere 
industrie als bestemmeling, ter waarde van € 247.222,36 betreft:

a) Het betreft een freesmachine.
b) Productie van onderdelen voor de automobiel- en landbouwsector.
c) De bestemmeling en eindgebruiker is een metaalverwerkend bedrijf.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

2. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B350.i.4. naar Turkije, met andere 
industrie als bestemmeling en eindgebruiker, ter waarde van € 3825,00 betreft:

a) Het betreft centrifugaalpompen.
b) Verpompen van verschillende chemische stoffen.
c) De specifieke bestemmeling is een verdeler van industriële producten. De 

specifieke eindgebruiker is een ingenieursbedrijf.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

3. Wat de vergunning van goederen uit de cat 6A003.b.4.b. naar Zuid-Korea, met andere 
industrie als bestemmeling en krijgsmacht als eindgebruiker, ter waarde van € 
13.000,00 betreft:

a) Het betreft infraroodcamera’s. 
b) Meten van lichaamstemperaturen.
c) De specifieke bestemmeling is een zusteronderneming van de exporteur. De 

eindgebruiker is een militaire veiligheidsdienst.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 



advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

4. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere als 
bestemmeling en andere industrie als eindgebruiker, ter waarde van € 132.161,05 
betreft:

a) Het betreft een freesmachine. 
b) Productie van prothetische componenten, adapters en kniegewrichten.
c) De bestemmeling is een hulporganisatie. De eindgebruiker is een handelaar en 

producent van protheses.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

5. Wat de vergunning van goederen uit de cat 2B201.a.3. naar Oekraïne, met andere als 
bestemmeling en andere industrie als eindgebruiker, ter waarde van € 6718,95 
betreft:

a) Het betreft een component voor een freesmachine.
b) Productie van prothetische componenten, adapters en kniegewrichten.
c) De bestemmeling is een hulporganisatie. De eindgebruiker is een handelaar en 

producent van protheses.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

6. Wat de vergunning van goederen uit de cat 1A004.c.2. naar het Verenigd Koninkrijk, 
met andere industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als 
eindgebruiker, ter waarde van € 3072,45 betreft:
 
a) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
b) Nucleaire omgevingsbescherming. Naar aanleiding van vragen 6 en 10 werd 

opgemerkt dat het beschreven eindgebruik in het maandverslag van november 
2023 bij deze vergunningen werd gewisseld. Dit wordt gecorrigeerd via de 
publicatie van een corrigendum bij dit maandverslag.

c) De specifieke bestemmeling is een groepsvennootschap van de aanvrager. De 
specifieke eindgebruiker werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 
2023.

d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 
bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.



7. Wat de vergunning van goederen uit de cat 1C210.b. naar Oekraïne, met andere 
industrie als bestemmeling, ter waarde van € 10.113,11 betreft:

a) Het betreft glasvezel.
b) Het maken van mallen voor kronen en tandimplantaten. 
c) De bestemmeling en tevens ook eindgebruiker is een verdeler en producent van 

producten voor tandheelkunde.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

8. Wat de vergunning van goederen uit de cat 3E001 naar Israël, met andere industrie 
als bestemmeling, ter waarde van € 500.000,00 betreft:

a) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
b) Onderzoek en ontwikkeling.
c) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

9. Wat de vergunning van goederen uit de cat 1A004.c.2. naar het Verenigd Koninkrijk, 
met andere industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als 
eindgebruiker, ter waarde van € 29.050,24 betreft:

a) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
b) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
c) De specifieke bestemmeling is een groepsvennootschap van de aanvrager. De 

specifieke eindgebruiker is een Ministerie van Defensie.
d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 

bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

10. Wat de vergunning van goederen uit de cat 99. naar het Verenigd Koninkrijk, met 
andere industrie als bestemmeling en defensie-industrie en krijgsmacht als 
eindgebruiker, ter waarde van € 35.647,21 betreft:

a) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.
b) Detectie van enige nucleaire testen of enig gebruik van nucleaire wapens. Naar 

aanleiding van vragen 6 en 10 werd opgemerkt dat het beschreven eindgebruik in 



het maandverslag van november 2023 bij deze vergunningen werd gewisseld. Dit 
wordt gecorrigeerd via de publicatie van een corrigendum bij dit maandverslag.

c) De specifieke bestemmeling is een groepsvennootschap van de aanvrager. De 
specifieke eindgebruiker is een Ministerie van Defensie.

d) Conform artikel 3, §3 van het Ministerieel Besluit tot delegatie van bepaalde 
bevoegdheden aan de leidend ambtenaar van het Departement Kanselarij en 
Buitenlandse zaken, zoals gewijzigd is de delegatie van beslissing over dual use 
aanvraag aan een leidend ambtenaar van het Departement de norm, tenzij een 
van de uitzonderingen van toepassing is. Een aanvraag wordt dus nooit in 
delegatie gegeven op basis van een actieve beslissing. De bevoegde dienst geeft 
advies aan de Minister of diens gedelegeerde. Een beslissing kan niet gedelegeerd 
worden aan de bevoegde dienst.

e) Dit werd reeds toegelicht in het maandverslag van november 2023.


